Dobrovolny domaci tkol €. 1 (Dobrovolny domaci tkol odevzdejte do 27. 9. 2019)

PF. 1: Doplnte chybéjici pfirozena cisla:
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PF. 2: Reste rovnice:
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PF. 3: Dusan si privydélava v reklamni agenture prepisovanim Udajl z dotaznik( do pocitace. Pocet zpracovanych
dotaznikl (d) je pfimo Umérny poc¢tu minut (m) stravenych u pocitace. Dusan si zméfil, Ze za 20 minut prepise

8 dotaznikd. V tabulce doplrite chybéjici hodnoty.

Pocet minut (m) 20 30

Pocet dotaznikt (d) 6 8 20

P¥. 4: Zasoby jidla v zakladnim horolezeckém tabofe vystaci ¢tyfem osobam na 6 dn(. Pocet dnt (d), které mohou
horolezci strdvit v tdbofe, je nepfimo Umérny poctu osob (o) prebyvajicich v tabore. V tabulce dopliite chybéjici
hodnoty.

Pocet osob (o) 4 12

Pocet dnii (d) 6 4 3

PF. 5: 75% vSech cestujicich na draze ma zlevnéné jizdné.
3/5 vsech cestujicich jezdi drahou pravidelné.

Vsichni cestujici. Ktefi jezdi pravidelné, maji zlevnéné jizdné.
Doplrite fadovou Cislovku ve vété:

Na draze plati plnou cenu za jizdné kazdy cestujici.
V dalSich vétdch doplrite chybéjici &isla:
Na draze jezdi pravidelné procent vSech cestujicich.

procent vSech cestujicich nejezdi pravidelné drahou, ale presto vyuziva slev.

PF. 6: Po zlevnéni jizdného o 40% cestjici plati 48 K¢. Kolik korun by stala jizdenka bez slevy?
PF. 7: Trojuhelniku ABC je opsana kruZnice k.

Sestroj obraz B, C; Usecky BC ve stfedové soumérnosti podle stfedu S.

Sestroj obraz A, bodu A v osové soumérnosti podle pfimky BS.



